

后续报道

昨日,本报及官微发布了94岁的张菊香老人走失的消息,不少读者积极提供线索 寻人信息在扩散 愿老人早日回家

□记者 郭学锋

昨日,本报A14版以《“妈,外面冷,快回家吧!”》为题,报道了洛龙区李楼镇的94岁老人张菊香走失一事。晚报官微(lywb20)也在头条位置发布了寻人消息。遗憾的是,昨天一天寻找后,我们仍未找到张菊香老人的下落。

昨日一早,市民宗先生拨打本报热线66778866说,他一早看到《洛阳晚报》发布的寻人报道后,恰巧发现春都路与国花路交叉口附近,有一名捡

纸箱的老人跟张菊香老人相似,希望老人家人能到场核实。遗憾的是,一番寻找后,老人的家人未在附近找到张菊香老人。

宗先生回忆说,他看到那名老人时,对方正在一个仓库附近捡纸箱,仓库周围安装有摄像头。随后,这个仓库的工作人员让张菊香的家人查看了相关监控视频。监控视频显示,上午8点多,有一名老人出现在仓库附近,但张菊香的大儿子段东林仔细辨认后,摇摇头说“不是俺妈”。

昨日下午,涧西区的刘先生来电称,他三门峡的一个朋友说在三门峡火车站,有一名疑似走失的老太太与张菊香老人长相相似。随后,记者把刘先生提供的照片发给段东林,他看完照片后说不是自己的母亲。

热心人提供的线索一次次被证实与老人无关,张菊香家人的心情像坐了一次又一次的过山车,虽然依旧没有老人的下落,但他们想对热心人说声“谢谢”。

与此同时,晚报官微在头条位置推送了寻找张菊香老人的消息。消息发

出不到一小时,阅读量已超5000次,网友纷纷转发并留言为老人祈福。

“鱼摆摆”:大家帮忙转发,希望更多的人看到(这则消息),让老人平平安安回家。

“alive飞”:老人年纪大了,可能想起年轻时的很多事情,家人可以到老人喜欢去的地方找找。

我们试着猜想老人可能是被好心人收留了,只是那名好心人还没看到相关消息。在此,我们也希望张菊香老人平平安安,早日找到回家的路。

2017年元旦长跑比赛方案调整——

比赛线路有变 奖金最高千元

□记者 郭秩铭 通讯员 沈鸿灿

已经摩拳擦掌备战元旦长跑的朋友注意啦。昨日,记者从市体育局了解到,因近期部分道路施工,2017年洛阳市“河南有线杯”元旦长跑比赛将无法按照原定线路进行。最新出炉的比赛方案对比赛线路进行了调整,并公布了青年男女组、中年男女组、老年男女组的奖励办法。

市体育局相关负责人说,比赛线路调整后,原5000米线路变更为4000米线路,相应的组别设置不变。此外,市直机关组的线路调整为2000米。调整之后,各组别及线路设置为:

1. 市直机关男、女组,2000米;
2. 学生组(小学男、女),4000米;
3. 学生组(初中男、女),4000米;
4. 学生组(高中男、女),6000米;
5. 青年组(男、女),6000米;
6. 中年组(男、女),6000米;
7. 老年组(男、女),4000米;
8. 伤残人士组(轮椅男、女),4000米;
9. 伤残人士组(聋哑男、女),4000米;
10. 亲子组,1800米。

继2016年我市元旦长跑比赛设立奖金奖励后,2017年元旦长跑比赛第二次设立奖金奖励。青年男女组、中年男女组、老年男女组的前六名分别可获得1000元、800元、600元、400元、300元、200元的奖金。此外,赛事组委会还将根据录取名次,为成绩突出的参与者发放丰厚的奖品。

市体育局相关负责人提醒,2017年洛阳市“河南有线杯”元旦长跑比赛报名截止时间为12月24日,有参赛意向的市民可通过“云动洛阳”APP、“洛阳全民健身”微信公众平台进行在线报名。



(豫)医广[2016]第04-14-179号

洛阳生殖医院男科

北京大学性学研究中心
成员单位

63212222

地址: 凯旋东路33号

2017年洛阳市“河南有线杯”元旦长跑比赛

(市体育局供图)